

将更多救命救急的好药纳入医保

我国将开展新一轮医保目录调整

新华社北京2月19日电 国家医疗保障局医药服务管理司司长熊先军19日在国新办举行的国务院政策例行吹风会上表示,2019年,我国将开展新一轮医保药品目录调整工作,将更多救命救急的好药纳入医保,通过准入谈判、以量换价,降低抗癌药价格。

熊先军表示,将以切实保障参保人员基本医疗权益为目标,以提升医保基金使用效率为核心,做好临床需求和医保基金承受能力之间的平衡,将更多符合条件的救命救急的好药按照规定的程序纳入医保药品目录,不断提升基本医疗保障的水平。

经组织专家按程序与部分抗癌药企业谈判,我国于2018年10月将17种抗癌药纳入《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2017年版)》乙类范围,医

保支付标准较零售价平均降幅达56.7%。

为破除谈判抗癌药“进院难”“开药难”等障碍,国家医保局会同人社部、卫生健康委发文要求各地不得以费用总控、“药占比”等为由影响谈判抗癌药供应和使用;2018年合理使用谈判抗癌药的费用不纳入当年的医保总控范围,按规定单独核算保障;在制定2019年医保总额控制指标时,统筹考虑谈判抗癌药合理使用的因素。

截至2018年底,全国医疗机构和药店按谈判价格采购17种国家谈判抗癌药总量约为184万粒(片/支),采购总金额5.62亿元,与谈判前价格相比节省采购费用9.18亿元,累计报销4.46万人次,报销金额2.56亿元。

■相关链接

全国已建成574个肿瘤登记处

国家卫生健康委员会副主任李斌19日说,我国已建立肿瘤登记年报制度,目前全国建有肿瘤登记处574个,覆盖4.38亿人口,较为全面地掌握了我国癌症发病、死亡、生存状况及发展趋势。

李斌在当天举行的国务院政策例行吹风会上说,我国癌症诊疗体系正在逐步建立健全。他介绍说,我国已开展国家癌症中心、区域癌症诊疗中心和肿瘤临床重点专科建设,以肿瘤医院、综合医院肿瘤科、基层医疗卫生机构、康复医院、安宁疗护中心为主体的癌症诊疗和康复体系初步形成。

针对有患者反映的抗癌药供应短缺问题,李斌说,针对抗癌药进医院“最

后一公里”的问题,明确谈判药品费用不纳入总额控制范围,要求医疗机构不得以费用总控、“药占比”和医疗机构基本用药目录等为由影响谈判药品的供应和合理用药需求。

近日召开的国务院常务会议指出,加强癌症、罕见病等重大疾病防治,事关亿万群众福祉,要加快完善癌症诊疗体系,坚持预防为主,推进癌症筛查和早诊早治,努力降低死亡率。

李斌就此介绍说,国内外的经验表明,采取早期预防、早期筛查、早期治疗等防治措施,对于降低癌症发病率和死亡率具有显著效果。我国在癌症防治方面坚持预防为主,强化早期筛查和早期发现,积极推进早诊早治,取得了一定成效。下一步,国家卫健委将采取综合措施持续加强癌症防治工作,切实降低癌症死亡率,更好满足百姓健康需求。

教育部:下月启动“1+X”证书制度试点

新华社北京2月19日电 国务院日前印发《国家职业教育改革实施方案》明确提出,在职业院校、应用型本科高校启动“学历证书+若干职业技能等级证书”制度试点工作。记者19日从教育部获悉,这一试点工作计划于2019年3月启动。

“学历证书+职业技能等级证书”制度即“1+X”证书制度,旨在鼓励学生在获得学历证书的同时,积极取得多类职业技能等级证书。

教育部职业技术教育中心研究所所长王扬南介绍,“1+X”证书制度设计对于解决长期以来职业教育与经济社会发展不够紧密的问题,调动社会力量参与职业教育的积极性,深化复合型技术技能人才培养模式和评价模式

改革,畅通技术技能人才成长通道,促进就业创业具有重要作用。

试点工作计划于2019年3月启动,从5个领域的证书开始,年内陆续启动10个左右,在部分地区遴选符合条件的院校开展试点。目前计划2020年下半年进行试点工作的总结,为全面实施做好准备。2021年以后在总结推广试点经验的基础上逐步在更多职业技能领域,在全国范围内实施“1+X”证书制度。

教育部职业教育与成人教育司司长王继平表示,除“1+X”证书制度试点外,《国家职业教育改革实施方案》还提出了一系列职业教育改革新的方向和任务,如研究建立国家资历框架、探索本科职业教育试点、建立产教融合型企业等。

3月起湖南居民燃气工程安装费实行最高限价管理

新装天然气每户不超过1800元

近日,湖南省发改委发布关于将居民燃气庭院管网和室内管道安装费更名为居民燃气工程安装费及有关事项的通知(以下简称“通知”),“通知”规定,居民燃气工程安装费实行最高限价管理,省辖市不分新建住宅还是原有住宅新装天然气每户不超过1800元,除6类情况可另加收材料费差价和工时费外,燃气企业在收取居民燃气工程安装费后,接通用户燃气灶和热水器(采暖炉除外)两个火点,不得再向用户收取其他任何费用,但有下列情况之一的,可另加收材料费差价和工时费:用户要求增加供气火点的;同一平面内主立管至两个供气火点距离超过5米的;非同一平面(复式型住宅)的第二个供气火点;采暖炉用户需增容管道或更换燃气表具的;灶具连接管需用金属软管的;用户另行要求提供燃气设施改管、移表、封表、启表(不含初次开通)、加装或换装燃气具等服务的。具体加收标准由各市州发改委核定。

“通知”规定,燃气企业在收取居民燃气工程安装费后,接通用户燃气灶和热水器(采暖炉除外)两个火点,不得再向用户收取其他任何费用,但有下列情况之一的,可另加收材料费差价和工时费:用户要求增加供气火点的;同一平面内主立管至两个供气火点距离超过5米的;非同一平面(复式型住宅)的第二个供气火点;采暖炉用户需增容管道或更换燃气表具的;灶具连接管需用金属软管的;用户另行要求提供燃气设施改管、移表、封表、启表(不含初次开通)、加装或换装燃气具等服务的。具体加收标准由各市州发改委核定。

此外,“通知”明确燃气经营企业应承担居民燃气工程安装的日常管理责任,其维护、更新、改造及计量装置强制检定、检验、更新等所产生的费用计入经营成本。“通知”从2019年3月1日起执行。

(据新华网)

故宫首开夜场迎“上元之夜”



2月19日晚拍摄的故宫午门。

故宫博物院于正月十五和正月十六举办“紫禁城上元之夜”文化活动,首次于夜间面向预约公众免费开放。

■新华社发

工资薪金所得并非按月为单位计税,而是以年为单位计税——

工资一样税不相同,玄机在这

累计预扣法减少补退税程序,既能够准确地根据纳税人收入变动动态地预缴税款,又可以实现综合所得的计税,平衡纳税人全年税收负担。

累计预扣法不会影响纳税人全年应纳税额,也不会影响新个税法减税红利的发挥。

是以年为单位来计税,并且,新个税法规定工资薪金、劳务报酬、稿酬及特许权使用费四种收入综合计税。因此,原来代扣代缴方式显然已无法适用新税法的要求,需要由代扣代缴改为预扣预缴。”李旭红告诉记者。

李旭红说,一个纳税人收入从年初到年末大多数是一个不断增加的过程,有可能孤立地按月收入进行预扣预缴会造成汇算清缴时,汇缴的数额与预缴的数额相差较大,需要办理补退税,从而增加纳税人负担。

因此,为了减少补退税的程序,于是对于工资薪金的每月预扣预缴规定了累计预扣法。李旭红给记者举了一个例子:某职员2015年人职,2019年每月应发工资均为30000元,每月减除费用5000元,“三险一金”

等专项扣除为4500元,享受子女教育、赡养老人两项专项附加扣除共计2000元,假设没有减免收入及减免税额等情况。

以今年前3个月为例,应当按照以下方法计算各月应预扣预缴税额:1月份:(30000-5000-4500-2000)×3%=555元;2月份:(30000×2-5000×2-4500×2-2000×2)×10%-2520-555=625元;3月份:(30000×3-5000×3-4500×3-2000×3)×10%-2520-555-625=1850元。

“上述计算结果表明,由于2月份累计预扣预缴应纳税所得额为37000元,已适用10%的税率,因此2月份和3月份应预扣预缴税款有所增加。”李旭红说。

“因为原有的个人所得税的工资薪金是以月为单位计税的,因此,纳税人通常已经习惯了这种思维,在新税法下

则需要转变这样的思维方式。新税法改为了以年为单位综合计算综合所得,因此,每个月工资薪金不再孤立地计算其税额。”李旭红说。

“累计预扣法典型的特点是综合考虑,渐进式计税既能够准确地根据纳税人的收入变动动态地预缴税款,又可以实现综合所得计税,平衡纳税人全年的税收负担。”李旭红强调,实施累计预扣法,即使全年每个月收入是均等的,但是由于收入累计的渐进性,因此所适用的超额累进税率也是渐进的,因此每个月缴纳的税额也是渐进的。

需要强调的是,累计预扣法不会影响纳税人全年应纳税额,也不会影响新个税法减税红利发挥。这种办法可以节省纳税人全年中前期的税金,少占用纳税人的资金成本,使其获得货币的时间价值。

(据新华网)

公安交管部门严治酒驾醉驾

力争实现交通事故起数、死亡人数、受伤人数“三下降”

记者18日从公安部交管局获悉,各地公安交管部门今年将常态长效、综合治理酒驾醉驾违法犯罪行为,力争经过一年努力,实现酒驾醉驾交通事故起数、死亡人数、受伤人数“三下降”,酒驾醉驾导致的一次死亡5人以上事故明显减少。

针对酒驾醉驾反复性、顽固性、长期性等特点,为更好遏制酒驾醉驾违法犯罪和肇事肇祸多发问题,公安部交管局近日下发《关于2019年治理酒驾醉驾违法犯罪行为的指导意见》,要求各地公安交管部门制定治理工作计划,每天开展路检路查,定期组织统一行动,重要节日全国联动,开展“零酒驾”创建行动。

根据意见,各地公安交管部门今年将坚持日常严管与专项打击、集中整治、区域联治相结合,坚持严格执法与广泛宣传、源头劝导、曝光惩戒相结合,坚持定点查缉与流动执法、滚动巡逻、精准拦截相结合,城市、县乡、高速全覆盖、同部署、共整治,白天、夜间不间断、无盲区、全管控。

酒后驾驶是严重的交通违法行为,醉驾更是涉嫌犯罪。公安部交管局提醒广大驾驶人,开车勿贪杯,勿心存侥幸,自觉抵制酒驾醉驾违法犯罪行为,自觉遵法守规、安全文明出行。

(据新华网)

衡阳南岳机场扩建工程环境影响报告书征求意见稿公示

南岳机场位于衡阳市衡南县云集镇,本次扩建工程保持飞行区技术等级为4C,主要建设项目建设:在现状站坪南侧新建一块C类停机坪,设置6个机位(6C),本次扩建后为11个C类机位;同时新建相应联络道。机场扩建工程主要包括跑滑系统、站坪、通航站坪及附属配套设施扩建四个方面。项目总投资为18542.06万元。该项目由衡阳南岳机场投资有限公司进行建设,项目环评由湖南省国际工程咨询中心有限公司承担,该项目环境影响报告书征求意见稿正在衡阳南岳机场网站(<http://www.hyairport.cn>)上进行全文公示,并附有公众意见调查表的链接;本公示自刊登之日起10个工作日内,公众对项目建设及环评工作的意见及看法,可联系建设单位的邹工(电话:0734-8898911,邮箱:931157618@qq.com)和环评单位的朱工(电话:0731-84517845,邮箱:297411833@qq.com)。

衡阳南岳机场投资有限公司
2019年2月19日

下列证件声明作废

- 衡阳市道路运输管理处发给唐辉军的430422197701098111号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给李治民的4304220010009000116号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给卜龙江的4304810020013000216号从业资格证
- 衡阳市蒸湘区妇幼保健院发给周昱臻的R430342352号出生医学证明
- 衡阳市石鼓区妇幼保健院发给周欣怡的J430681674号出生医学证明
- 衡阳市中心医院发给王翊丞的P430468264号出生医学证明
- 中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市雁峰区岳屏镇南湖公园征地拆迁安置领导小组的核准号为L5540000263401的开户许可证正本
- 衡阳市南岳区名山精舍文艺主题酒店在衡阳市南岳区税务局领取的发票代码为043001800104的24245930号和24245947号增值税普通发票2份

遗失声明

本人刘青平,不慎将卡罗拉车型的合格证原件(车架号:LFMAY86C4J0683753,发动机号码:K706427,合格证编号:WAS113002701087)丢失,特此声明作废。

声明人:刘青平
2019年2月15日

通知

我单位挂靠人员余春歌长期未与我单位取得联系,请你于见报之日起15日内向单位按上级要求办理终止挂靠手续,如逾期未办理,将视为自动解除挂靠关系。

特此通知
衡阳市口腔医院
2019年2月19日

清算公告

衡阳市隆灿物业管理有限公司于2019年2月19日决定解散公司,并同时成立了公司清算组,为保护本公司债权人的合法权益,请公司债权人于本公告发布之日起60日内向本公司清算组申请债权。

联系人:李刚石
联系电话:
13974759391